
Referat af 
generalforsamling 
19. april 2023 – Grundejerforeningen Langekær – Ølstykke Bibliotek 

 

1. Valg af dirigent  

Bestyrelsen foreslår advokat Carsten Jeeberg.  

- Ingen indsigelser. Advokat Carsten Jeeberg blev valgt til dirigent. 

Valg af referent  

Bestyrelsen foreslår bestyrelsesmedlem Patrick Ramsing 

- Ingen indsigelser. Patrick Ramsing blev godkendt som referent. 

 

2. Beretning fra Bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år 

Formandens beretning vedlægges referatet. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse.  

Årsrapport kan findes på www.skorpionen 73.dk under "referater" og "budget/regnskab"  

Regnskabet blev enstemmigt godkendt af forsamlingen. 

 

4. Fremlæggelse og behandling af forslag fra grundejere og bestyrelsen. Forslag med økonomiske 

konsekvenser skal fremgå af det forelagte budgetforslag under dagsordenens pkt. 5  

 

4.1. Bestyrelsen foreslår at der afsættes 10.000 kr. til udvendig maling og renovering af foreningshuset, 

Skorpionen 73.  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

 

4.2. Bestyrelsen foreslår at der afsættes 75.000 kr. til beskæring og fældning af træer i hele 

grundejerforeningen - specielt langs stierne i forhold til snerydning og saltning.  

- Orientering: Der skal holdes øje med hvad der hører til kommunen, således vi ikke betaler for rydningen 

heraf.  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 



 

4.3. Grundejerne i Vandmanden 43-47 foreslår at der afsættes 140.000 kr. til fældning af ahorntræerne 

langs stien, rydning af buske, fjernelse af jord samt ny lav beplantning.  

- Kommentar: Ahorntræerne sviner meget, og skaber mange stiklinger. 

Forslaget blev nedstemt ved overvejende flertal 

 

4.4. Bente Christophersen Vægten, foreslår at der afsættes 15.000 kr. til udvidelse af trailerparkeringen i 

Skorpionen.  

Kommentar: Udvidelse for at få plads til de trailere der holder i carporte og på parkeringspladserne. – Prisen 

er reelt 18.500 tusind, da der ved en fejl er sat forkert pris på. 

Forslaget blev nedstemt med overvejende flertal 

 

4.5. Bente Christophersen Vægten, foreslår at der afsættes 10.000 kr. til sikring af trailere på begge 

trailerparkeringspladser i Fiskene og Skorpionen  

Forslaget blev vedtaget med overvejende flertal 

 

4.6. El-ladergruppen foreslår at der afsættes 300.000 kr. til etablering af 20-el-ladere i Grundejerforeningen  

Kommentar: Bekymring for at 4 p-pladser pr. vej bliver låst til el-biler – Bekymring for at vi stadig ikke ved, 

hvor mange parkeringspladser affaldsløsningen vil optage, og at vi mister for mange pladser – Bekymring for 

at lokalområdet udenfor foreningen, vil benytte vores el-lader pladser – Ros for at komme med et forslag, 

som imødekommer fremtidigt behov, i forbindelse med vores boligers efterspørgsel ved salg. – Er der 

undersøgt muligheder for at holde udefrakommende væk, fra at benytte ladepladserne? Nej. 

For: 29 Imod: 41 

Forslaget blev nedstemt 

 

4.7. El-ladergruppen foreslår vedtægtsændringer i supplerende vedtægter, så det bliver muligt at danne el-

laderlaug på de 21. p-pladser i Grundejerforeningen  

Kommentar: Der er kritik for forslagets omfang, da der ikke er begrænset, om det kun er carportene der er i 

spil. 

Forslaget frafaldt, da der åbenlyst ikke var 3/4 stemmer for forslaget, som en vedtægtsændring ville 

kræve. 

 

4.8. Nicholas Ree Lindskov foreslår at der afsættes 20.000 kr. til opsætning af 3 frisbee kurve på 

Kælkebakken  



For: 26 Imod: 40 

Forslaget blev nedstemt 

 

4.9. Anette Holm har fremsendt forslag der skal tillade udvendig isolering af betonfacader.  

Kommentar: Efter længere diskussion, besluttede dirigent at forslaget ville kræve 3/4 af de fremmødtes 

stemmer, da det anses som en væsentlig ændring af bebyggelsens samlede udtryk i området. 

For: 21 Imod: 24 

Forslaget faldt, da der ikke var 3/4 stemmer for forslaget 

 

Alle forslag kan i sin fulde længde ses på vedlagte bilag "Samlede forslag fra bestyrelse og grundejere til 

generalforsamlingen 19.4.23"  

 

5. Bestyrelsens fremlæggelse af budgetforslag, der afspejler konsekvenserne af de fremlagte forslag 

under punkt 4.  

Budget 2023, som blev vedtaget på generalforsamlingen i 2022 kan findes på hjemmesiden 

www.skorpionen73.dk under "referater" og "budget/regnskab"  

Budgettet godkendes ved overvejende flertal, og én stemme imod. 

 

6. Fastsættelse af kontingent for det følgende år med baggrund i det under dagsordenens punkt 5 

fremlagte budgetforslag og de under punkt 4 trufne beslutninger.  

Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 4.200 kr. årligt 

Godkendt ved klapsalver 

 

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen.  

Bestyrelsen: 2 på valg i ulige år og 3 på valg i lige år  

Erik Rasmussen er på valg, ønsker genvalg og er valgt 

Alexander Willesen er på valg, ønsker ikke genvalg. – Christian Frederiksen overtager, og fragår sin tidligere 

rolle som suppleant. 

2 Suppleanter er på valg hvert år.  

Jens Mikkelsen og Christian Frederiksen har været suppleanter det forløbne år og deltaget i 

bestyrelsesmøderne – Natascha Jespersen overtager Christian Frederiksens rolle 

 



 

8. Valg af bilagskontrollanter og en suppleant  

Bilagskontrollant Leif Gyrud er på valg og genopstiller  og er valgt 

Bilagskontrollant Mads Astrup er på valg og genopstiller  og er valgt 

Suppleant Bente Christophersen er på valg og genopstiller og er valgt 

 

9. Valg af ekstern administrator  

Bestyrelsen foreslår Adlex Boligadministration 

Godkendt af den fremmødte forsamling uden indsigelser 

 

10. Valg af ekstern revisor  

Bestyrelsen foreslår Grant Thorton Revisionspartnerselskab  

Godkendt af den fremmødte forsamling uden indsigelser 

 

11. Eventuelt.  

Det bemærkes at der ikke kan træffes beslutninger under dette punkt.  

- Der blev udtrykt bekymring for håndtering ang. GDPR oplysninger generelt. – Det bliver undersøgt 

hvad der er sket, og der arbejdes på at det ikke vil gentage sig. 

- Probo skal stoppe med at sende mails til foreningens medlemmer. – Bestyrelsen beder endnu 

engang om at få dette stoppet. 

 

 

  

______________________________  ________________________________ 

Carsten Jeeberg, dirigent   Patrick Ramsing, referent 

 

 

______________________________  ________________________________ 

Erik Rasmussen, Formand   Alexander Willesen, Næstformand 

 

 

______________________________  ________________________________ 

Marlene Laursen, Bestyrelsesmedlem  Peer Klug, Sekretær 


